
ATA DA 099ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 03 DE DEZEMBRO DE 2020 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 09h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ada Faraco De Luca – Altair Silva – Ana 

Campagnolo - Bruno Souza - Coronel Mocellin - Dr. 

Vicente Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe 

Estevão – Fernando Krelling - Ismael dos Santos – 

Ivan Naatz - Jair Miotto - Jerry Comper – Jessé 

Lopes - João Amin – José Milton Scheffer – Julio 

Garcia – Kennedy Nunes - Laércio Schuster - 

Luciane Carminatti – Luiz Fernando Vampiro – 

Marcius Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler 

– Maurício Eskudlark – Mauro de Nadal – Milton 

Hobus - Nazareno Martins – Neodi Saretta – Nilso 

Berlanda - Padre Pedro Baldissera - Paulinha - 

Ricardo Alba – Rodrigo Minotto - Romildo Titon – 

Sargento Lima - Sergio Motta - Valdir Cobalchini – 

Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal  

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Havendo 

quorum regimental para deliberação, declara 

abertos os trabalhos da sessão ordinária. Solicita 

a leitura das Atas das sessões anteriores para 

aprovação e a distribuição do expediente, 

eletronicamente, aos senhores Deputados. 

  

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO IVAN NAATZ (Orador) – Relata sobre o 

período de 45 dias em que esteve acometido com a 

Covid-19. Afirma que foi muito difícil e ainda 

está convalescendo, mas, graças a ajuda de sua 

esposa, foi possível retomar os trabalhos.  

Agradece a todos que lhe enviaram apoio e a todos 

os Deputados que ligaram, mostrando que realmente 

formam uma família. 

 Destaca uma boa notícia, quanto à retomada do 

turismo no Brasil. Mostra, no telão, a proposta do 



Governo Federal que instituiu os eixos para 

organizar essa retomada. Cita os quatro eixos 

fundamentais: a preservação de empresas e 

empregos; a melhoria da estrutura dos destinos; a 

implantação dos protocolos de biossegurança e a 

promoção e incentivo às viagens. E ressalta que, 

aqui em Santa Catarina, não haverá turistas 

argentinos, uruguaios e chilenos nesse período de 

verão. 

 Lembra a todos que Santa Catarina é 

responsável por 15% do PIB, com o turismo, são 

recursos anuais que irão fazer falta, não somente 

para quem vive do turismo, mas também para o 

Estado, pois, na verdade, é uma grande fonte de 

retorno de impostos. 

 Observa que a Santur precisa avançar e que a 

Assembleia Legislativa, através da Comissão de 

Turismo e Meio Ambiente, está ajudando todos 

aqueles que querem fazer turismo de qualidade. 

Menciona o grande desafio que está sendo a 

abertura do Centro de Convenções de Balneário 

Camboriú. 

 Por fim, convida o Governo do Estado a dar uma 

volta na Rodovia Doutor Pedro Zimmermann, em 

Blumenau, que é a segunda mais perigosa em Santa 

Catarina. Na Itoupava Central, no trevo entre a 

Vila Itoupava e o trevo da Mafisa, é inacreditável 

o número de buracos, e aquele programa Recupera 

Santa Catarina parece que não chegou ao Vale do 

Itajaí, principalmente no traçado da SC-108. 

Solicita ao pessoal da Infraestrutura do Governo 

que verifique a manutenção dessa rodovia estadual. 

[Taquígrafa: Eliana] 

 

DEPUTADO JAIR MIOTTO (Orador) – Traz à tribuna 

duas situações relevantes acontecidas na semana em 

curso, afetando a população catarinense. A 

primeira ocorrência, foi o aumento retroativo de 

8.14% na energia elétrica, fornecida pela Celesc, 

concedido pela Justiça. Diz, ainda, que a 

população catarinense não consegue entender tal 

decisão diante de uma pandemia e dificuldade 

financeira, posicionando-se contrário, uma vez que 

tal decisão atinge diretamente a população de 



baixa renda, além disso, já se anunciou a volta da 

bandeira vermelha. Historicamente, conta que a 

Casa Legislativa utilizou meios legais, citando o 

Procon, a Procuradoria do Estado para postergar 

tal cobrança, mas infelizmente não houve êxito. 

Denuncia, também, a permanência da Taxa de 

Fiscalização do Transporte de Passageiros, cobrada 

dos empresários desde abril até agosto, sendo que 

o setor estava parado. Sobre tal cobrança, diz que 

foi elaborado um documento, dirigido à equipe do 

Governo, reivindicando a suspensão ou cancelamento 

do imposto, mas a Aresc- Agência Reguladora de 

Serviços Públicos, ainda não se posicionou sobre o 

assunto. Reforça que tais situações complicam a 

vida da população catarinense, ratificando sua 

manifestação contrária à cobrança e aumentos de 

tributos em plena pandemia. 

Na oportunidade, agradece o empenho dos 

Deputados membros da Comissão de Economia, 

Ciência, Tecnologia, Minas e Energia que, na 

última reunião, aprovaram os 29 projetos de lei 

aportados para análise.   

Finaliza, reiterando indignação quanto à 

cobrança de impostos e taxas em plena pandemia. 

[Taquígrafa: Elzamar]    

 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Reforça a 

alegria em ter, de volta a Casa, o Deputado Ivan 

Naatz, que passou por momentos difíceis já que foi 

contaminado pela Covid-19, mas agora está 

restabelecido. 

Demonstra preocupação com alguns gestores, com 

o Governo e Prefeitos, em relação às medidas 

restritivas radicais que estão adotando em relação 

à pandemia. Diz que as mesmas têm que ser baseadas 

em ações científicas, justificando que as mesmas 

vão recair na sociedade, no comércio, nas 

empresas, trazendo prejuízos à população. 

Destaca que, em 2021, o Estado catarinense irá 

ter muitos obstáculos na área econômica, citando, 

por exemplo, o empréstimo para o Estado aprovado 

na Casa no início do ano, e a dívida com o Governo 

Federal. Informa que, atualmente, são 330 mil 



pessoas desempregadas, e o auxílio emergencial 

terminará em dezembro. 

Salienta que Santa Catarina teve um ano 

triste, com o ciclone bomba, a estiagem, e as 

consequências negativas estão chegando. Portanto, 

analisa como risco muito sério, e grande, caso 

mais restrições radicais sejam adotadas, pois vai 

ocorrer caos em várias áreas.  

Pondera que dentro das fábricas, empresas e 

escolas a contaminação é mínima, porque é tudo 

controlado. Enfim, conclui ressaltando que o 

Governo tem é que fazer uma campanha forte, 

fiscalizar, e observar o que acontece nas praias, 

nos bares, em aglomerações.  

Deputado Ivan Naatz (Aparteante) – Questiona 

onde estão os R$ 33 milhões que foram pagos pelos 

respiradores não recebidos, e que o Governo 

estadual até agora não explicou. 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Deseja 

saúde plena ao Deputado Ivan Naatz e bom retorno. 

[Taquígrafa: Ana Maria] 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: MDB 

DEPUTADA ADA DE LUCA (Oradora) – Reporta-se 

aos números crescentes de transmissão da Covid-19, 

no Estado catarinense, nos últimos dias, 

principalmente na região sul. Faz o relato da 

ligação telefônica que recebeu do Secretário de 

Saúde do Município de Criciúma, sr. Acélio 

Casagrande, o qual também foi Secretário de Estado 

da Saúde no Governo passado, pedindo 

desesperadamente para que falasse na tribuna para 

o Governador e o Secretário de Estado da Saúde, 

com quem tem um bom relacionamento, da necessidade 

urgentíssima de um plano para os próximos meses 

para o enfrentamento da pandemia e, também, a 

questão dos leitos de UTI e respiradores, pois a 

liberação depende de todo um protocolo. 

Fala que, na data de amanhã, leitos de 

retaguarda serão abertos no Bairro Rio Maina, em 

Criciúma, dando suporte aos hospitais para os 



casos da Covid-19. Por fim, pede para que todos os 

srs. Deputados se empenhem, pois a doença é 

avassaladora. [Taquígrafa: Sílvia] 

 

 Partido: PP 

DEPUTADO ALTAIR SILVA (Orador) – Menciona que 

há uma agenda muito aguardada pelos moradores do 

oeste catarinense, mais precisamente em Xaxim, 

Xanxerê, Cordilheira Alta e Chapecó, que trata da 

ordem de serviço da adutora que vem do Rio 

Chapecozinho, com uma obra orçada em mais de R$ 

250 milhões, que será aportada com recursos 

próprios do Estado de Santa Catarina. 

Tece elogios e agradecimentos ao Governo do 

Estado na realização dessa obra. Reconhece o 

controle de gestão e a eficiência da máquina 

pública, através da redução de cargos, que 

resultaram em uma possibilidade de investir mais 

no Estado. Agradece o Secretário da Fazenda, Paulo 

Eli, que faz uma boa administração nas finanças de 

Santa Catarina e no diálogo com a Assembleia 

Legislativa, garantindo o alcance de um superávit 

nos cofres do Estado. 

Também reconhece que, diferentemente dos 

governos anteriores, o atual Governo do Estado tem 

honrado as emendas impositivas do Parlamento. 

Pede por uma ação urgente da Secretaria da 

Agricultura sobre a redistribuição de sementes, 

através de programas em parceria com cooperativas, 

escritórios da Epagri e casas de agropecuárias 

credenciadas para que os produtores possam 

realizar o replantio do milho. 

Informa que, na presente data, estará em 

Chapecó e, no dia seguinte, em Pinhalzinho, para 

visitar propriedades atingidas pela estiagem. 

Encerra seu pronunciamento com otimismo, 

declarando que o Governo do Estado dará alento e 

ânimo para a economia da região oeste de Santa 

Catarina. [Taquigrafia: Northon] 

 

Partido: PSDB 

DEPUTADO DOUTOR VICENTE CAROPRESO (Orador) – 

Discorre sobre os números da Pandemia no Estado de 

Santa Catarina. Informa que 93,5% da população 



vive sob bandeira vermelha, ou seja, risco 

gravíssimo, e destaca que existem mais de 32 mil 

casos ativos atualmente no Estado. 

Afirma que a situação atual de contágio da 

Covid-19 é explicada pelo descumprimento das 

medidas restritivas. Conta que encaminhou 

sugestões ao Governador do Estado, baseadas em sua 

própria opinião e na de profissionais relevantes 

da área da saúde.   

Registra o Dia Internacional da Pessoa com 

Deficiência e diz que entregará a todos os 

Parlamentares um quadro que ilustra o símbolo 

internacional da acessibilidade. Destaca a 

relevância de sensibilizar as pessoas no sentido 

de que se pode conviver em harmonia com cidadãos 

portadores de deficiência. Informa que o ministro 

do Supremo Tribunal Federal, Dias Toffoli, 

suspendeu um decreto, do Presidente Jair 

Bolsonaro, que incentiva a separação de alunos com 

deficiência no sistema educacional. Expressa que a 

evolução da ciência indica que as salas de aula 

devem ser inclusivas, permitindo a convivência 

entre todas as pessoas e ressalta que essa é uma 

das maiores lições de cidadania.  

Conclui, desejando a todas as entidades 

representativas das pessoas com deficiência que 

continuem a luta, que contem com seu apoio como 

Parlamentar e de toda a Assembleia Legislativa do 

Estado de Santa Catarina. [Taquigrafia: Roberto] 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede 

a palavra, pela ordem, aos srs. Deputados Jair 

Miotto e Ivan Naatz. 

DEPUTADO JAIR MIOTTO – Registra que após o seu 

pronunciamento, na presente data, o Secretário da 

Casa Civil já enviou mensagem dizendo que o 

Governo está construindo uma solução para a Taxa 

de Fiscalização do Transporte de Passageiros, em 

conjunto com sub-Secretário Juliano e também a 

Aresc, para que, de acordo com o que foi 

pleiteado, seja cancelada através de um decreto, 

ou pelo menos seja sustada ou postergada para 

melhor análise. 



DEPUTADO IVAN NAATZ – Na mesma linha do 

Deputado Jair Miotto, comenta que recebeu uma 

mensagem do Chefe da Casa Civil sobre as questões 

da sua fala, como o fortalecimento do turismo, 

assegurando que a Santur está trabalhando para 

adequar a situação e tentar retomar o 

fortalecimento do turismo no Estado. Ressalta que, 

finalmente, a Casa Civil tem, efetivamente, um 

representante que faz contato direto com os 

Deputados, numa grande sacada do Governador e 

parecendo que agora as coisas vão andar. 

[Taquígrafa: Sara]         

 

Partido: PT 

DEPUTADO FABIANO DA LUZ (Orador) – Comunica 

que protocolou um Projeto de Lei que inclui o 

medicamento Zolgensma, para tratamento das 

crianças com AME, na isenção de ICMS do Estado de 

Santa Catarina. 

Frisa que o CONFAZ já possui uma lista de 

medicamentos com esta isenção, e com a 

regulamentação da ANVISA, foi protocolado esse 

pedido do medicamento Zolgensma. 

Lembra que existem várias crianças com atrofia 

muscular, e que precisam de quem olhe por elas. 

Comenta, também, sobre as diversas campanhas 

ativas no Estado, e que em São Paulo a Justiça já 

determinou que o Ministério da Saúde pague a 

diferença do valor deste medicamento. 

Diz que é necessário reduzir o valor para se 

conseguir chegar aos valores necessários até que o 

SUS regulamente este medicamento.  

Reforça que esta é ainda a única opção de 

medicamento que ameniza um pouco o sofrimento 

destas crianças portadoras de AME. 

Deputado Jair Miotto (Aparteante) – Informa 

que também protocolou um Projeto para que torne 

obrigatório o teste de detecção da doença nos 

recém-nascidos, para um tratamento precoce. 

Deputado Dr. Vicente Caropreso (Aparteante) – 

Lembra-se da audiência por videoconferência com a 

Senhora Vice-Governadora, onde trataram exatamente 

sobre este assunto, a isenção do ICMS para 



medicamentos relacionados a AME, e parabeniza o 

Deputado pela fala. [Taquigrafia: Guilherme] 

 

 DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede 

a palavra, pela ordem, aos senhores Deputados Jair 

Miotto e Fabiano da Luz.   

 DEPUTADO JAIR MIOTTO – Parabeniza o Hospital 

Regional, o Osmar e toda diretoria, e informa que 

acabou de receber contato do secretário da 

Infraestrutura sobre a questão da Taxa de 

Fiscalização do Transporte de Passageiros, 

confirmando que o Governo está construindo junto a 

Aresc, num primeiro momento a prorrogação deste 

prazo para, neste período, estudar uma maneira de 

resolver a situação. Parabeniza o Secretário, 

considerando que o Governo está se mobilizando e 

são novos tempos nesta relação com a Assembleia 

Legislativa. 

 DEPUTADO FABIANO DA LUZ – Solidariza-se com o 

município de Descanso, que esta madrugada sofreu 

mais um vendaval, com muita destruição.  

[Taquígrafa: Sara]     

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Dá 

início a pauta da Ordem do Dia. 

Pedido de Informação n. 0757/2020, de autoria 

do Deputado Sargento Lima, solicitando, ao Chefe 

da Casa Civil, informações acerca das providências 

judiciais e medidas administrativas efetuadas até 

o presente momento em relação a Dispensa de 

Licitação nº754/2020. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0758/2020, de autoria 

do Deputado Sargento Lima, solicitando, ao 

Secretário de Estado da Fazenda, informações 

acerca da estimativa do impacto orçamentário-



financeiro ao orçamento do estado com a concessão 

da verba remuneratória "de equivalência" dos 

procuradores do Estado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0759/2020, de autoria 

do Deputado Romildo Titon, solicitando, ao 

Presidente da CELESC, informações acerca das 

providências tomadas em relação as constantes 

quedas de energia elétrica em todos os finais de 

tarde na Rua Acelino Pereira, em São José. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0760/2020, de autoria 

do Deputado Ivan Naatz, solicitando ao Secretário 

de Estado da Casa Civil e da Fazenda, informações 

acerca da obra da SC 108. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0761/2020, de autoria 

do Deputado Kennedy Nunes, solicitando, à 

Secretaria de Estado da Administração, informações 

acerca do Concurso Público Edital nº 01/2019. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0762/2020, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Segurança Pública, cópia do convênio 



assinado pela Polícia Civil e pela Ordem dos 

Advogados do Brasil que prevê salas para advogados 

em Delegacias de Polícia. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0763/2020, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca do 

contrato relacionado a iluminação cênica da Porte 

Hercílio Luz. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0764/2020, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, cópia do ato que 

formalizou a solicitação ao Governo Federal para 

implantação de sete escolas ECIM em Santa 

Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0765/2020, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca do 

planejamento de investimentos no abastecimento de 

água do Estado de Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 



Pedido de Informação n. 0766/2020, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca dos 

investimentos em infraestrutura e mobilidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0767/2020, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca de 

linhas de crédito e investimento disponibilizadas 

pelo Estado aos empreendedores. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0768/2020, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca da 

ativação de 205 leitos de UTI que estão 

desativados em Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0769/2020, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca do 

investimento do estado para amenizar o impacto da 

estiagem sobre a população. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 



Pedido de Informação n. 0770/2020, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca da 

proibição de funcionamento de arenas esportivas 

particulares. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0771/2020, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca das 

medidas que estão sendo tomadas para que o grave 

crime ocorrido no Município de Criciúma no dia 

01/12 seja solucionado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0772/2020, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações mais precisas 

acerca do Pedido de informação número 717.5/2020. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0773/2020, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Saúde, informações acerca das medidas 

que estão sendo tomadas por parte do Poder 

Executivo Estadual para sanar a ocupação de 100% 

de leitos de enfermaria para pacientes com Covid-

19, em Balneário Camboriú. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0774/2020, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando, ao Secretário 

de Estado da Casa Civil, informações acerca da 

existência de servidores percebendo função 

gratificada no âmbito do Poder Executivo Estadual 

que não sejam efetivos. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0559/2020, de autoria do Deputado 

Felipe Estevão, manifestando reconhecimento e 

desejando pronto restabelecimento de saúde do 

Soldado da Polícia Militar Jefferson Luiz 

Esmeraldino, de Criciúma, pelo destacado ato de 

bravura e superior senso de dever no enfrentamento 

do assalto à agência do Banco do Brasil daquela 

cidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0560/2020, de autoria do Deputado 

João Amin, manifestando aplauso ao Prefeito Ademir 

Magagnin pelos relevantes trabalhos prestados à 

comunidade do município de Cocal do Sul. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0561/2020, de autoria do Deputado 

João Amin, manifestando aplauso ao Magistrado 

Emanuel Shenkel do Amaral e Silva, pela conquista 

do primeiro lugar na categoria Juiz do 17º prêmio 

Innovare. 



Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0562/2020, de autoria do Deputado 

João Amin, manifestando aplauso ao Sacerdote Padre 

Pedro José Koeller, pelos 60 anos de ordenação 

sacerdotal. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0563/2020, de autoria da Deputada 

Luciane Carminatti, manifestando apoio à aprovação 

do Projeto de Lei nº 4078/2020, que tramita na 

Câmara dos Deputados. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 1542/2020, de autoria do 

Deputado Jair Miotto; 1543/2020, de autoria do 

Deputado Moacir Sopelsa; 1544/2020, de autoria do 

Deputado Marcos Vieira; 1545/2020, 1546/2020, 

1547/2020, 1548/2020, 1549/2020 e 1550/2020, de 

autoria do Deputado Neodi Saretta; e 1551/2020, de 

autoria do Deputado Nilso Berlanda. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

2180/2020, de autoria do Deputado Sargento Lima; 

2181/2020 e 2182/2020, de autoria do Deputado 

Nilso Berlanda; 2183/2020, de autoria do Deputado 

Jair Miotto; 2184/2020 e 2187/2020, de autoria do 

Deputado Jessé Lopes; 2185/2020, de autoria do 

Deputado Ivan Naatz; e 2186/2020, de autoria do 

Deputado João Amin. 



 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Transcrição: 

Taquígrafa Sara] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos, encerra a presente 

sessão, convocando outra, ordinária, para terça-

feira, à hora regimental. 

Está encerrada a sessão.  

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara]    

 

 

 

 


